

MINISTERSTVO SPRAVEDLNOSTI ČR

Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2

Odbor insolvenční a soudních znalců

VÁŠ DOPIS č. j.:

ZE DNE:

NAŠE č. j.: MSP-49/2022-OINS-
MEDI/15

VYŘIZUJE: Mgr. Jiří Císař

TEL.: +420 221 997 212 (sekretariát)

FAX:

E-MAIL: posta@msp.justice.cz
(podatelna)

Vážené předsedkyně, vážení
předsedové
krajských a okresních soudů

– dle rozdělovníku –



Praha 19.10.2023

Počet listů: 1

Přílohy: 0

Vážená paní předsedkyně, vážený pane předsedo,

dopisem pana vrchního ředitele Mgr. Michala Fraňka ze dne 13. 10. 2023, č. j. MSP-49/2022-OINS-MEDI/13 Vás Ministerstvo spravedlnosti (dále jen „ministerstvo“) informovalo o vytvoření QR kódu s odkazem na stručné informace určené účastníkům řízení (zveřejněny na webovém portálu pro mediaci), kterým bude nařízeno první setkání s mediátorem. Zároveň jste byli požádáni o předání přiloženého QR kódu Vašim soudcům a jejich asistentům, kteří ho následně mohou začít vkládat do svých usnesení o nařízení prvního setkání.

Dodatečnou (opětovnou) kontrolou bylo zjištěno, že u předmětného QR kódu došlo k technickým problémům spočívajícím v tom, že místo přímého odkazu může v některých případech začít odkazovat na reklamu a až následně na cílovou stránku. Proto byl QR kód vygenerován znovu prostřednictvím jiného poskytovatele a umístěn ke stažení na webu ministerstva.

S ohledem na výše uvedené bych Vás tímto chtěl požádat, abyste zaslaný QR kód nepoužívali a vždy si ho v případě zájmu *ad hoc* stáhli z webových stránek ministerstva <https://mediace.justice.cz/propagace-a-rozvoj-mediace/> (*Zvýšení informovanosti účastníků řízení, kterým soud nařídil první setkání s mediátorem*). Předějte prosím tuto informaci Vašim soudcům a jejich asistentům.

Současně se omlouvám za vzniklé komplikace a doufám, že předmětný QR kód umístěný na našich webových stránkách přispěje k lepší informovanosti účastníků a v konečném důsledku i k ušetření práce jednotlivých soudců. Pro úplnost přijměte informaci, že pracujeme na tom, aby byl zakomponován přímo do doporučeného vzoru usnesení č. 123 o.s.ř., který byl vydán sdělením ministerstva č. 1/2017 ze dne 29. 12. 2017.

Velice si vážím Vaší spolupráce.

S pozdravem

Mgr. Jan Benýšek
ředitel odboru insolvenčního
a soudních znalců